
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 
 

18 грудня 2018 р.                                             Київ                                                                № 741-р 

 

 
Про надання дозволу  

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

товариства з обмеженою відповідальністю «АРДА МЕТАЛ ПЕКЕДЖИНГ УКРАЇНА» (далі – 
ТОВ «АРДА МЕТАЛ ПЕКЕДЖИНГ УКРАЇНА») (м. Київ) і публічного акціонерного 
товариства «ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИЙ БАНК УКРАЇНИ» (далі –                        

ПАТ «Укрексімбанк») (м. Київ) про надання дозволу ТОВ «АРДА МЕТАЛ ПЕКЕДЖИНГ 
УКРАЇНА» на придбання активів ПАТ «Укрексімбанк» у вигляді єдиного майнового комплексу,  

 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «АРДА МЕТАЛ ПЕКЕДЖИНГ УКРАЇНА» 
активів у вигляді єдиного майнового комплексу – Хотинського заводу металевої упаковки 

(м. Хотин, Чернівецька обл.), з метою продажу якого ПАТ «Укрексімбанк» ініціювало 
публічні торги з використанням платформи для публічних закупівель ProZorro. 

 

За наданою заявниками інформацією: 
 

об’єктом придбання є активи у вигляді єдиного майнового комплексу – Хотинського 
заводу металевої упаковки – виробничих будівель та споруд, земельних ділянок, на яких 

розташований комплекс, виробничих ліній, обладнання та іншого рухомого майна, 
необхідного для функціонування комплексу, які знаходяться за адресою: Чернівецька обл., 
Хотинський р-н, м. Хотин, вул. Незалежності, буд. 49-49а; 

Хотинський завод металевої упаковки з 31 жовтня 2016 року не здійснює 
господарської діяльності; 

вказані активи належить ПАТ «Укрексімбанк» на праві власності;  

 
ПАТ «Укрексімбанк» здійснює діяльність із надання банківських послуг; 

ПАТ «Укрексімбанк» пов’язане відносинами контролю із суб’єктами          
господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: надання послуг 

фінансового лізингу; неспеціалізованої оптової торгівлі та механічного оброблення 
металевих виробів; 

акції ПАТ «Укрексімбанк» належать державі в особі Кабінету Міністрів України; 

 
 

ТОВ «АРДА МЕТАЛ ПЕКЕДЖИНГ УКРАЇНА» здійснює діяльність із виробництва 
та реалізації металевих банок для харчової продукції та фарби й покриттів та разом з іншими 
суб’єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, пов’язаними з нею 

відносинами контролю, утворюють Групу Ardagh; 



 

2 

на території України Група Ardagh здійснює діяльність також через суб’єктів 
господарювання – нерезидентів України, які здійснюють діяльність із: реалізації металевих 
банок для напоїв; реалізації скляних пляшок; 

 
після здійснення заявленої концентрації ТОВ «АРДА МЕТАЛ ПЕКЕДЖИНГ 

УКРАЇНА» планує використовувати виробничі потужності Хотинського заводу металевої 
упаковки для внутрішньогрупових цілей – (інформація визначена заявником як 
конфіденційна);  

 
учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 
Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 
Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 
попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 
суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 
України від  21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 
ПОСТАНОВИВ:  

 
Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «АРДА МЕТАЛ 

ПЕКЕДЖИНГ УКРАЇНА» (м. Київ) на придбання активів публічного акціонерного 
товариства «ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИЙ БАНК УКРАЇНИ» (м. Київ) у 
вигляді єдиного майнового комплексу – Хотинського заводу металевої упаковки                     

(м. Хотин, Чернівецька обл.). 
 
 
 
 

Голова Комітету                                   Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 
 


